

#### Pytanie Nr 1

W załączonym do postępowania Przedmiarze Robót pozycje przedmiarowe Nr 35 oraz 63 nie zawierają żadnych nakładów. Proszę o uzupełnienie przedmiaru w taki sposób , aby pozycje te można było wycenić.

#### Odpowiedz Nr 1

W trakcie postępowania o udzielenie zamówienia publicznego wykonawca otrzymuje od zamawiającego w ramach SWZ przedmiar robót, który po wypełnieniu cenami staje się częścią oferty wykonawcy. Jeżeli inwestor przewidział wynagrodzenie ryczałtowe za wykonanie robót budowlanych, zamawiający nie jest zobligowany do przekazania przedmiaru robót, a jeżeli się na to decyduje, to dokument ten ma charakter jedynie pomocniczy ułatwiający wykonawcy przygotowanie oferty.

Zawarte w przedmiarze robót zestawienia mają zobrazować skalę roboty budowlanej i pomóc wykonawcom w oszacowaniu kosztów inwestycji, wobec czego przedmiarowi robót można przypisać wyłącznie charakter dokumentu pomocniczego.

Z nadrzędnej pozycji projektu budowlanego jako części dokumentacji projektowej wynika, że w razie nie objęcia przedmiarem wszystkich robót określonych w projekcie budowlanym, przedmiot zamówienia wyznacza projekt.

Podstawą do wyceny Pozycji nr 35 i Pozycji nr 63 jest kalkulacja własna na podstawie projektu i wizji w terenie.

#### Pytanie Nr 2

Pozycja przedmiaru Nr 11 mówi o dociepleniu styropianem o grubości 16 cm, a tablica w przedmiarze tej pozycji odnosi się do styropianu grubości 5 cm. Występuję zatem znaczny niedobór zużycia styropianu. Proszę o korektę nakładów na płyty styropianowe.

#### Odpowiedz Nr 2

W trakcie postępowania o udzielenie zamówienia publicznego wykonawca otrzymuje od zamawiającego w ramach SWZ przedmiar robót, który po wypełnieniu cenami staje się częścią oferty wykonawcy. Jeżeli inwestor przewidział wynagrodzenie ryczałtowe za wykonanie robót budowlanych, zamawiający nie jest zobligowany do przekazania przedmiaru robót, a jeżeli się na to decyduje, to dokument ten ma charakter jedynie pomocniczy ułatwiający wykonawcy przygotowanie oferty.

Zawarte w przedmiarze robót zestawienia mają zobrazować skalę roboty budowlanej i pomóc wykonawcom w oszacowaniu kosztów inwestycji, wobec czego przedmiarowi robót można przypisać wyłącznie charakter dokumentu pomocniczego.

Z nadrzędnej pozycji projektu budowlanego jako części dokumentacji projektowej wynika, że w razie nie objęcia przedmiarem wszystkich robót określonych w projekcie budowlanym, przedmiot zamówienia wyznacza projekt.

Podstawą do wyceny Pozycji nr 11 jest analogia do KNR 0-23 2612-01. Proszę w wycenie przyjąć styropian o grubości 16 cm. (2 x 8 cm)

#### Pytanie Nr 3

Pozycja przedmiaru Nr 40 mówi o dociepleniu styropianem o grubości 20 cm, a tablica w przedmiarze tej pozycji odnosi się do styropianu grubości 5 cm. Występuję zatem znaczny niedobór zużycia styropianu. Proszę o korektę nakładów na płyty styropianowe.

#### Odpowiedz Nr 3

W trakcie postępowania o udzielenie zamówienia publicznego wykonawca otrzymuje od zamawiającego w ramach SWZ przedmiar robót, który po wypełnieniu cenami staje się częścią oferty wykonawcy. Jeżeli inwestor przewidział wynagrodzenie ryczałtowe za wykonanie robót budowlanych, zamawiający nie jest zobligowany do przekazania przedmiaru robót, a jeżeli się na to decyduje, to dokument ten ma charakter jedynie pomocniczy ułatwiający wykonawcy przygotowanie oferty.

Zawarte w przedmiarze robót zestawienia mają zobrazować skalę roboty budowlanej i pomóc wykonawcom w oszacowaniu kosztów inwestycji, wobec czego przedmiarowi robót można przypisać wyłącznie charakter dokumentu pomocniczego.

Z nadrzędnej pozycji projektu budowlanego jako części dokumentacji projektowej wynika, że w razie nie objęcia przedmiarem wszystkich robót określonych w projekcie budowlanym, przedmiot zamówienia wyznacza projekt.

Podstawą do wyceny Pozycji nr 40 jest analogia do KNR 0-23 2612-01. Proszę w wycenie przyjąć styropian o grubości 20 cm.

#### Pytanie Nr 4

Pozycja przedmiaru Nr 41 mówi o dociepleniu styropianem o grubości 10 cm, a tablica w przedmiarze tej pozycji odnosi się do styropianu grubości 5 cm. Występuję zatem znaczny niedobór zużycia styropianu. Proszę o korektę nakładów na płyty styropianowe.

#### Odpowiedz Nr 4

W trakcie postępowania o udzielenie zamówienia publicznego wykonawca otrzymuje od zamawiającego w ramach SWZ przedmiar robót, który po wypełnieniu cenami staje się częścią oferty wykonawcy. Jeżeli inwestor przewidział wynagrodzenie ryczałtowe za wykonanie robót budowlanych, zamawiający nie jest zobligowany do

przekazania przedmiaru robót, a jeżeli się na to decyduje, to dokument ten ma charakter jedynie pomocniczy ułatwiający wykonawcy przygotowanie oferty.

Zawarte w przedmiarze robót zestawienia mają zobrazować skalę roboty budowlanej i pomóc wykonawcom w oszacowaniu kosztów inwestycji, wobec czego przedmiarowi robót można przypisać wyłącznie charakter dokumentu pomocniczego.

Z nadrzędnej pozycji projektu budowlanego jako części dokumentacji projektowej wynika, że w razie nie objęcia przedmiarem wszystkich robót określonych w projekcie budowlanym, przedmiot zamówienia wyznacza projekt.

Podstawą do wyceny Pozycji nr 41 jest analogia do KNR 0-23 2612-01. Proszę w wycenie przyjąć styropian o grubości 10 cm.